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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG IV

CHỦ ĐỀ 3.5 Tập hợp điểm biểu diễn là các đường cong khác (Elip, hypebol, parabol…)

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D4-3.5-3] [CHUYÊN VÕ NGUYÊN GIÁP] Gọi 
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Suy ra tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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Câu 2. [2D4-3.5-3] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Cho số phức 
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 thỏa mãn điều kiện: 
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. Tập hợp các điểm 
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 biểu diễn cho số phức 
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 là đường có phương trình.
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Từ giả thiết ta có 
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Vậy tập hợp các điểm 
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 biểu diễn cho số phức 
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 là đường Elip có phương trình 
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Câu 3. [2D4-3.5-3] [THPT Kim Liên-HN] Cho số phức 
[image: image34.wmf]z

 thỏa mãn 
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 Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng?

A. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 là một parabol.

B. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 là một đường tròn.

C. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 là một elip.

D. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 là một đường thẳng.
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 là điểm biểu diễn số phức 
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Theo đề ra: 
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Suy ra tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 là một elip có phương trình 
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Câu 4. [2D4-3.5-3] [Sở Bình Phước] Cho số phức 
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 biểu diễn cho số phức 
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Do đó điểm 
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Câu 5. [2D4-3.5-3] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Tìm tập hợp các điểm 
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 biểu diễn hình học số phức 
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 trong mặt phẳng phức, biết số phức 
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 thỏa mãn điều kiện: 
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A. Tập hợp các điểm cần tìm là đường elip có phương trình 
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B. Tập hợp các điểm cần tìm là những điểm 
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 trong mặt phẳng 
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C. Tập hợp các điểm cần tìm là đường tròn có tâm 
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D. Tập hợp các điểm cần tìm là đường elip có phương trình 
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 là điểm biểu diễn của số phức 
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Hệ thức trên chứng tỏ tập hợp các điểm 
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 là elip nhận 
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Gọi phương trình của elip là 
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Từ (*) ta có: 
[image: image88.wmf]2105.

aa

=Û=

.


[image: image89.wmf]222

28249

ABcccbac

=Û=Û=Þ=-=

.

Vậy quỹ tích các điểm 
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